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(ter beslissing) het bericht ‘De geheime coronadeals van

BEE

1 Aanleiding voor deze nota

Naar aanleiding van berichtgeving in de Volkskrant van 15 mei 2021 over ‘de

geheime coronadeals van[IEEEheft het lid Pouw-Verwey

(JA21) op 19 mei jl. Kamervragen gesteld aan de minister van VWS. Bijgaand
vindt u een voorstel voor de beantwoording daarvan. De leden Kuiken (PvdA),
Paternotte (D'66) en Bikker (CU) hebben op 21 mei eveneens vragen gesteld
over hetzelfde onderwerp, gericht aan de minister voor MZS. Omdat beide

sets vragen betrekking hebben op uw terrein wordt voorgesteld om beide sets

met antwoorden namens u te versturen.

2 Beslispunten, advies en mogelijk alternatief

- Gaat u akkoord met de beantwoording van beide sets vragen en het

verzenden daarvan aan de Tweede Kamer?

- Het advies is om akkoord te gaan. De antwoorden geven feitelijke

toelichting op de casus.

3 Samenvatting en conclusies

De vragen zien met name op de reden dat het ministerie van VWS een

overeenkomst me SCRE eet gesloten, de prijs die daarbij bedongen
is en de contacten die er geweest zijn tusserfEREI VWS.

In de beantwoording wordt ten eerste de context waarin de overeenkomst tot

stand is gekomen geschetst: de druk was zeer groot om zo snel mogelijk
voldoende kwalitatief goede beschermingsmiddelen beschikbaar te stellen aan

de zorg. Vervolgens geeft u aan dat de aanbieding van [EEE
compagnons is getoetst aan de destijds algemeen gehanteerde criteria prijs,
kwaliteit en leveringszekerheid en op basis daarvan als aantrekkelijk werd

gezien. 5.1.2i Procespositie Staat
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Verder geft u feitelijk
antwoord op de overig gestelde vragen.

4 Draagvlak politiek
Zoals gezegd hebben meerdere fracties vragen gesteld. Tot nu toe gaat de

aandacht vooral uit naar de totstandkoming van de overeenkomst, en de

mogelijke winst die de heer 5.1.2e
daarbij zou hebben gemaakt. De

suggestie is dat zijn mediaprofiel en politieke contacten een rol hebben

gespeeld in de totstandkoming van de overeenkomst. U geeft aan dat, hoewel

de druk natuurlijk sowieso hoog was om mondkapjes te regelen, de

overeenkomst is gesloten omdat het aanbod goed scoorde op de criteria prijs,
kwaliteit en leverginszekerheid.

5 Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

Ma
iik

js de verontwaardiging groot, omdat het beeld is ontstaan

iEdie zich in de media heeft geprofileerd als iemand die zich

om niet heeft ingezet voor de zorg, flink heeft verdiend aan de overeenkomst

met het ministerie van VWS. De verontwaardiging richt zich minder op VWS,

mensen die

Sage
stellen over de motieven van VWS om met

een te sluiten en in hoeverre VWS wist of had

moeten weten da daarmee (mogelijk) veel geld verdiende.

6 Financiéle en personele gevolgen
De overeenkomst bedroeg 100,8 miljoen euro.

idi

specten haalbaarheid

claimt dat hij geen openheid van zaken kan geven omdat er een

geheimhoudingsplicht is en dat VWS weigert om die op te heffen. VWS heeft

daarop laten weten dat dit niet klopt en VWS niets te verbergen heeft.

Er is afgelopen week contact geweestmea =" Mediq over de

vrijgave van documenten, waarbij persoonsgegevens en bedrijfsgevoelige
informatie zal worden zwartgelakt. Beide partijen zijn akkoord om de bij de

beantwoording gevoegde documenten aan de Kamer te zenden.

8 Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen)
De beantwoording is afgestemd met def van de minister van VWS, CIBG,

Zoals gezegd is er over de vragen ook contact geweest et [ETEMedig. De antwoorden zijn niet aan deze partijen voorgelegd ter afstemming
maar zullen wel aan hen worden gestuurd ter informatie.

9 Gevolgen administratieve lasten
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n.v.t.

10 Toezeggingen
n.v.t.

11 Fraudetoets

n.v.t.

size Isize
5.1.2¢
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